

УЧИТЬСЯ ДРУЖИТЬ

В Минске прошел 11-й международный студенческий пробег, посвященный 70-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. В легкоатлетическом кроссе приняли участие студенты из Ижевска, Чебоксар, Нижнего Новгорода, Казани, Волгограда и Минска.

— Акция проходит в рамках международного межправительственного соглашения между Беларусью и Республикой Удмуртия. У великих подвигов нет срока давности, и наш международный пробег — прямое тому доказательство. Его география расширяется: в этом году к кроссу присоединились участники из Казани и Чебоксар. Акция стала традиционной, получила позитивные отклики и поддержку в образовательном пространстве стран Содружества, — отметил ректор белорусского национального

технического университета, академик НАН Беларуси Борис Хрусталеv.

Патриотическая акция стартовала 4 мая в Ижевске и финишировала в канун Дня Победы в белорусской столице у Кургана Славы, где прошли торжественный митинг, передача символа кросса и возложение цветов. Пробег ежегодно проходит по инициативе ректоров БНТУ и Ижевского государственного технического университета имени М. Т. Калашникова.

— Гордимся тем, что появилась возможность поучаствовать в международном пробеге и приехать в Беларусь, познакомиться с культурой и традициями страны. Знаменательно, что акция приурочена к великой дате, значимость которой неопределима для Беларуси и России. Так молодое поколение выражает благодарность героям Великой Отечественной войны, — говорит участница пробега из Чувашии Кристина Петрякова.

Ирина СУДАС /НГ/



Фото Владимира ШЛАПАКА /НГ/